Ankera «[IutaHne ydammxcs B IIKOJIE»
5-11 KJTACCBI

1.Y nosnerBopsieT iu Bac cuctema opranusaiuu NATaHUs B IIKOJE?
2. YcrpauBaet 1M T€0s €KEIHEBHOE MEHIO?
3.V 10BJIETBOPEH JIM Thl KAU€CTBOM MPUTOTOBICHUS UM ?
4.Y noBIeTBOPEH JIK ThI pabOTOI 0OCTYKHUBAIOIIETO TIepcoHana’?
5.Y noBneTBOpEH Nn ThI Tpa)KOM MUTAHUS?
6.CuuTaelb U Thl, YTO TOPSYEE MUTAHKUE MOBBIIIAET TBOIO YCIIEBAEMOCTD B IIKOJIE?
7. Tsl 3aBTpakaenip gjoma?
8. Cuuraelb JH Tl IPOIYKThI, KOTOPBIE Thl YIOTPEOISEIIb, OIE3HBIMU IS
cebs?

PCBYJII)TaTLI AHKCTUPOBAHHUA:

Kon-Bo ma | % Het | % Sarpynustock | %
HPUHSBIINAX OTBETHUTH
ydacThe B
AHKCTUPOBAHUHN
1 | YnosnerBopser nu Bac 320 274 1 86% | 19 | 6% | 27 8%

CHCTEeMa OpraHHU3aIuu
MUTAHUSI B IIKOJIE?
2 | YcrpauBaet 1iu Te0s1 320 294 1 92% | 18 | 6% |8 2%

€KEeIHEBHOE MEHIO?

3 | Y10BIeTBOPEH JIH ThI 320 269 [ 84% |35 | 11% | 16 5%
Ka4yeCTBOM IPUTOTOBIICHUS
10050000704

4 | Y10BIETBOPEH JIH ThI 320 306 | 96% | 15 |5% |3 1%
paboToii 06CcTyKUBAIOIIEro
nepcoHana?

S | YI0BIETBOPEH M THI 320 284 189% |32 | 10% | 4 1%
rpadMKOM MTUTAHUS?

6 | Cumraenis au ThI, YTO 320 285 |189% |20 | 6% |15 5%
ropsa4ec MUTaHUuC MOBBIIACT
TBOIO YCIICBACMOCTH B

rkose?
7 | ToI 3aBTpakaeiib goma? 320 275 1 86% |30 | 9% | 15 5%
8 | Cumraemib Jiu THI IPORYyKTHI, | 320 289 | 90% (12 | 4% |19 6%

KOTOPBIE ThI YIIOTPEOJISCIIIb,
TITIOJIC3HBIMU JIs1
ce0s?




